

ОТЗЫВ
Научного руководителя Джунгуревой Гиляны Евгеньевны

Джунгурева Гиляна Евгеньевна закончила Химический факультет Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова в 2010 г. Джунгурева Г.Е. выполняла дипломную работу, посвященную модификации поверхности металлов в электрохимических условиях под действием ионных жидкостей, в лаборатории экологической химии Химического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова. В 2010 г. она поступила в очную аспирантуру Химического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, которую закончила в 2013 г.

За время работы Джунгурева Г.Е. проявила себя разносторонним, трудолюбивым, целеустремленным, интересующимся и способным аспирантом и далее, после окончания аспирантуры в октябре 2013 г., сотрудником. Она освоила методы исследования ионных жидкостей, методы электрохимии, методы исследования поверхности твердых материалов. Она работала увлеченно и ответственно. За время выполнения диссертационной работы Джунгурева Г.Е. проявила себя инициативным и квалифицированным специалистом. Диссертационная работа Джунгуревой Г.Е. выполнена полностью ею самой, от постановки задач до интерпретации полученных экспериментальных результатов и подготовки публикаций. Эта работа и основы направления, заложенного Джунгуревой Г.Е., послужит отправной точкой для поиска перспективных направлений в исследованиях лаборатории. По результатам этой работы получен Российский патент и опубликованы три статьи в высокорейтинговых журналах с импакт-актором выше 4.

Считаю, что Джунгурева Г.Е. – сложившийся ученый, а ее диссертационная работа заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата химических наук.

Научный руководитель, Зав. лаб. Экологической химии Кафедры Общей химии Химического Факультета МГУ

Д.х.н., профессор

Л.М. Кустов

